SISTEMAS DE 2 ECUACIONES LINEALES CON DOS INCOGNITAS

Resolver los siguientes sistemas por el método que se indica en cada caso, v comprobar:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

X—2y=-3 .
ituci6 -¥=3 y= 2x—4y=—12
—2x+2y=0 }por sustitucion (Sol: x=3, y=3) 7) y por sustitucicn (Sol- x=0, y=2)
Ix+2y=6
X+3y=8
3 ! —6} por igualacion (Sol: x=-1, y=3) 8) 3x-2y=13 por igualacicn (Sol: x=3, y=-2)
XY= 2x+6y=-6 o
2x—3y=2 .
4 QY 2[].JL por reduccion (Sol: x=4, y=2) 9) 2x+y=-1 por reduccion (Sol: x=-1, y=1)
X+ey= —X+3y=4 o
2x+4y =9 :
tucic Soi” x= = 2x—3y=8
Ax—2y = _2} porsustitucion (SOl X=1/2,¥=2) | 40) y por sustitucién (SOl X=53/5, y=22/5)
Xx—dy=—7
Ix—y=2 }
por igualacidn (Sol: x=3, y=4) 1 3x-y=-9 ) " e _
por igualacion Solr x=-2, y=3
3x +3y =21 }2x+y:—’l ( y=3)
—X+5y= —?JL .
por reduccion (Sol: x=2, y=-1) 2 3x-2y=-4 _, ) _
— =7 por reduccion Sol: x=0, y=3
2x — 3y ) Jxty=2 ( ¥=3)
2x-3y=8 s ol yeBS ye 3x-5y=4
13) x4y = _7} por sustitucidn  (Sol: x=53/5, y=22/5) 16) Y por sustitucion (Sol: x=14/33, y=-6/11)
Gx+y=2
y—3x=-8 .
14) JLparfguefacfdn (Sol: x=13, y=31) X+3y=T75
Jy—9x=y-3 17) igualacion  (Sol- x=39, y=12)
IX—-41ly=x-336
x+3y:‘|0x+60}
15) por reduccion  (Sol- x=3, y=29)
y—9x=x-1
1) x”:a} (Sol: x=2, y=1) 1 y-2 1
dx—y=7 _— =
10) 2 3 3 (Sol: x=-15/13, y=10/13)
2) 2"_3"'=12} (Soi: x=3, y=-2) x, y+1_ 1
3x+y=7 3 2 2
3) Sx-2y=9 } (Sol: x=1, y=-3) 3x-1), 20y-2) _13
2x+5y=—13 1) 2 3 6 (Sol x=2, y=3)
x 3(x+1) 2(y+2) 5
4) E+2y =10} (Sol: x=12 y=2) 2 5 2
x—3y=6 2x-5) y-3__1
2x _ 3y _ 4 12) 7 2 3 (Sol: x=474/71, y=293/213)
5) 3 2 - (Sol- x=42/13, y=10/13) 3(y-1) x-3 1
X +y = 4 5 3
2{)( 4)
6) (Sol x=23/11, y=9/11)
3(y 1) + Ix=6
3{x-2) 2y—-3)_
7) 4 5 5 (Sol: x=2, y=4)
2(y-4) , 3(x=1) _ 3J
3 2 2
Xy
—+==7
g 3 95 (Sol- x=31/3 y=160/9)
X_¥_ 4
3 4

y
9) 5 4
x
9

1
2 (Sol: x=3, y=2)
1
3



